



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:3100

Λάρισα 01/02/2019

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής τη 31/01/2019 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1	Σύσταση πάγιας προκαταβολής και ορισμός υπόλογων διαχειριστών για την έκδοση ενταλμάτων πάγιας προκαταβολής, για τις Δημοτικές Κοινότητες Τερψιθέας, Φαλάνης & Γιάννουλης και τις Τοπικές Κοινότητες του Δήμου Λαρισαίων.	Α.Ο.Ε. 25 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2	Αίτημα Κουτσοχρήστου Ηλία για οικονομική αποζημίωση λόγω ζημίας σε όχημά του.	Α.Ο.Ε. 26 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η απόρριψη του αιτήματος
3	Αίτηση εξώδικου συμβιβασμού κ. Γεωργίου Γκουλιώνη.	Α.Ο.Ε. 27 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η αποδοχή του αιτήματος
4	Αίτηση εξώδικου συμβιβασμού Κ. Ροδόπης Κωτούλα.	Α.Ο.Ε. 28 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η απόρριψη του αιτήματος
5	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο "Συντήρηση σήμανση-ασφαλείας οδικού δικτύου" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	Α.Ο.Ε. 29 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
6	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο "Επισκευή, συντήρηση σχολικών κτιρίων και αύλειων χώρων (Οικοδομικές και Η/Μ εργασίες)" και κατακύρωση αυτού.	Α.Ο.Ε. 30 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
7	Ορισμός υπολόγου υπαλλήλου για την έκδοση ενταλμάτων πάγιας προκαταβολής για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών για το έτος 2019 (Νίκη Κουτσοουρούμπα).	Α.Ο.Ε. 31 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
8	Συγκρότηση επιτροπών διαγωνισμών, αξιολόγησης ενστάσεων και διαγωνισμών έργων σύμφωνα με το Ν. 4412/2016.	Α.Ο.Ε. 32

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

9	Απολογισμός εσόδων-εξόδων Ιανουαρίου-Δεκεμβρίου 2018.	A.O.E. 33 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
10	Εξέταση Πρακτικού Φανερής Πλειοδοτικής Δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αναψυκτηρίου του ανοικτού κολυμβητηρίου του Αθλητικού Κέντρου Νέας Πολιτείας" (ΑΓΟΝΟ).	A.O.E. 34 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
11	Εξέταση 2ου Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού για την εκτέλεση της "Προμήθειας εξοπλισμού σιντριβανιών" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	A.O.E. 35 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
12	Εξέταση Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο "Πλατεία Εργατικής Πρωτομαγιάς" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	A.O.E. 36 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
13	Πράξεις επιβολής εισφοράς σε χρήμα (Αποδοχή εξώδικου συμβιβασμού για τον καθορισμό τιμής μονάδας/τ.μ της μετατροπής γης σε χρήμα εφαρμόζοντας έκπτωση 30% επί των αντικειμενικών αξιών).	A.O.E. 37 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ στο ΔΣ την αποδοχή
14	Εξέταση 1ου & 2ου Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια υπογείων συστημάτων συμπίεσης απορριμμάτων σε κάδους" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	A.O.E. 38 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
15	Ορισμός υπαλλήλου ως υπολόγου για την έκδοση εντάλματος πάγιας προκαταβολής επ' ονόματί του (Κοντός Δημήτριος).	A.O.E. 39 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ**